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GREATEST HOUSEHOLD CHALLENGES
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392 RESPONSES

Got the information
and services they

needed.

95%
Had a positive

experience when
receiving services.

99%
Were informed

about other agency
or community

services.

86%
Responses on how
Community Action

has made a
difference in their

life.

295

Getting Food
Debt
Budgeting
Employment
Transportation
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2.
3.
4.
5.

5.8% of client households
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